Steigung einer linearen Funktion
1. Aufgabe:

Lies die Funktionsvorschrift am gegebenen Graphen ab.

2. Aufgabe: Gegeben sind die beiden Punkt A(2|1) und B(4|1). Ermittle die Steigung m!
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Fir die Steigung m gilt: m =
In unserem Beispiel also: A(2|1) und B(4[1) Also Xo = f(xo0) =
X1 = f(X1) =

Also gilt: M=



Steigung einer linearen Funktion

1. Aufgabe:
Lies die Funktionsvorschrift am gegebenen Graphenab. y= 1 X

2. Aufgabe: Gegeben sind die beiden Punkt A(2|1) und B(4|1). Ermittle die Steigung m!
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Fir die Steigung mgilt: M

In unserem Beispiel also: A(2|1) und B(4[1) Also xo=2  f(Xo)
X1 = 4 f(X1)
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